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AKTUALITY

APPLE IPOD TOUCH

Nové počítače i MP3 
přehrávače od Apple
Přehrávače iPod jsou nyní pro 
společnost Apple možná důležitěj-
ší než její počítače, notebooky, 
operační systém a aplikace. I v té-
to oblasti ale ohlásila novinky – 

například nové stolní počítače 
iMac s 20- a 24palcovým disple-
jem a v elegantním tenkém hliní-
kovém provedení, nové notebooky 
MacBook Pro a MacBook a novou 

sadu kancelářských aplikací 
iWorks’08 (lokalizace je však 
zatím v nedohlednu). Největší 
zájem na našem trhu ale budí pře-
hrávače iPod.

Klasický přehrávač s pevným 
diskem iPod (pod označením clas-
sic) se dočkal už šestého následo-
vníka, a to s kapacitou 160 GB 
(dodává se ještě 80GB verze) 
a s inovovaným designem (s ten-
čím celokovovým krytem) a uživa-
telským rozhraním (například 
funkce Cover Flow umožňuje lis-
tovat v obrázcích hudebních alb). 
Nový iPod nano je o něco širší než 
jeho předchůdce, ale má větší, 2“ 
displej, zvládne i přehrávání videa 
a opět má vylepšené uživatelské 
rozhraní. Obsahuje i nové hry, na 
akumulátor vydrží v provozu až 
24 hodin a dodává se v pěti barev-
ných provedeních. 

Asi nejzajímavější je úplně 
nový přehrávač iPod touch. Kon-
cepčně vychází z dobře známého 

(u nás ale zatím neprodávaného) 
mobilního telefonu iPhone – nena-
bízí však samozřejmě možnost 
telefonování. Stejně jako iPhone 
má velký, 3,5“ dotykový displej, 
bezdrátové rozhraní Wi-Fi a má 
i stejné uživatelské rozhraní. Na 
internet se dostanete díky webo-
vému prohlížeči Safari a aplikaci 
Apple YouTube. Kromě hudby 
můžete samozřejmě pouštět 
i video a prohlížet si fotografie 
(například zoom provedete roz-
tažením dvou prstů na přísluše-
ném místě obrázku). IPod touch je 
silný jen 8 mm. Jeho cena začíná 
na 9330 Kč (8GB model), 16GB 
model bude stát asi 12 360 Kč. 
Podle výrobce vydrží přehrávat 
hudbu až 22 hodin a video asi 5 
hodin. Kdy se u nás začne iPhone 
prodávat, to zatím není jasné, 
stejně jako zprovoznění nákupu 
písniček přes iTune, které by 
uživatelé iPodů jistě přivítali. 
Info: www.apple.cz

Trápí vás nepořádek v osobních nebo rodinných penězích nebo prostě 
jen chcete mít lepší přehled o toku vašich finančních prostředků? 
Nově spuštěná webová aplikace Madatidal (www.madatidal.cz) 
vám umožní jednoduše zapisovat, třídit a prohlížet vaše příjmy 
a výdaje odkudkoliv. Zjistěte například, kolik jednotliví členové vaší 
domácnosti utrácejí za telefon, nebo si porovnejte výdaje za elektři-
nu letos a vloni. Milujete jídlo? Pak se v Madatidal podívejte, co vás 
minulý měsíc stály návštěvy vaší oblíbené restaurace. Díky tomu, že 
Madatidal je webová aplikace, domácí či osobní účetnictví máte 
k dispozici na jakémkoliv počítači, ať jste doma, nebo v práci. Není 
třeba žádné počítačové vzdělání, nemusíte totiž nic instalovat. Vaše 
data jsou i přesto zabezpečena: adresu vašeho účtu a heslo znáte jen 
vy. „Vytvořit jednoduchý nástroj, postavený na myšlence co nejsnad-
nější evidence peněžních toků v domácnosti, bylo pro nás hlavní 
motivací. Nechtěli jsme nabídnout aplikaci plnou funkcí, ale ukázat 
lidem, že prosté vedení příjmů a výdajů je nejen užitečné, ale může 
být i příjemné,“ říká designér vývojového týmu Madatidal.

MCKLEIN HUDSON

Aktovka na 
notebook
McKlein Hudson je moderní aktovka 
v červenohnědé (bordeaux) barvě, 
vyrobená z usně s povrchem ve 
stylu hadí kůže. Ačkoli připomíná 
klasické aktovky z 30. let 20. stole-
tí, jedná se o moderní pánskou 
aktovku. Uvnitř je rozdělena na tři 
oddíly, z nichž prostřední je pol-
strován hmotou, která pohlcuje 
nárazy a tak poskytuje ochranu 
pro přenosný počítač. Oddíl na 
notebook je možné uzavřít zipem 
a tak ještě více zafixovat transpor-
tovaný počítač. Aktovka je vybave-
na zámkem na číselný kód. Její 
rozměry jsou 43 × 33 × 13 cm 
a vnitřní prostor pojme i notebooky 
s úhlopříčkou displeje 17“.
Info: www.sekora.cz

PENÍZE POD KONTROLOU

Počítejte s aplikací Madatidal

PRO FANOUŠKY FOTBALU

Gambrinus liga 
přímo v mobilu
Český fotbalový národ se dočkal. 
Konečně má veškeré dění ze 
světa kopané přímo v mobilu. 
T-Mobile ve spolupráci s Českou 
televizí přináší do mobilních 
telefonů sestřihy všech utkání 
Gambrinus ligy. Prostřednictvím 
služby Videozóna získají příz-
nivci nejpopulárnějšího sportu 
nejen informace o odehraných 
zápasech, ale i další čerstvé fot-
balové reportáže a drby z domá-
cích soutěží.

„Fotbal je v Česku sportem číslo 
jedna a těší nás, že jej mohou mít 
fanoušci opravdu na dosah ruky,“ 
říká Michal Němec, ředitel služeb 
mobilních portálů T-mobile.

Šoty z Gambrinus ligy mohou 
zájemci sledovat přímo ve svém 
mobilním telefonu na WAP 
T-zones v sekci Zprávy/Sport/
Fotbal nebo prostřednictvím 
speciální aplikace Videozóna 
v kategorii Sport. 
Info: www.t-zones.cz/Videozona
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ASUS

Nová generace AquaTanku
Společnost Asus připravila pro uživatele požadující 
maximální grafický výkon nové grafické řešení – gra-
fickou kartu EAH2900XT AquaTank/G/HTVDI/512M 
s čipem Radeon HD2900XT a s 512 MB paměti, která 
má nový systémem vodního chlazení, a teplotu tedy 
až o 10 °C nižší. Hlásič průtoku navíc upozorní uživa-
tele v případě, že chladicí kapalina přestane protékat 
a hladina vody v zásobníku dosáhne takové úrovně, 
kdy je nutno kapalinu doplnit. Spolu s tímto chladičem 
obsahuje balík i několik herních titulů – S.T.A.L.K.E.R: 
Shadows of Chernobyl a RACE THE WTCC a dále pou-
kázku na balík her od společnosti Valve.
Info: http://cz.asus.com

TOSHIBA SATELLITE X200

Notebook Toshiba na hry
Toshiba uvádí zcela novou řadu notebooků Toshiba Satellite X200, tentokrát koncipovanou 
především pro hráče. První dostupný model, Toshiba Satellite X200-15K, disponuje 17“ 
displejem s rozlišením 1680 x 1050 bodů, procesorem Intel Core2 Duo taktovaným na 
2,4 GHz, 2 GB operační paměti a na notebook skutečně výkonnou grafikou v podobě 
karty nVidia GeForce 8700 GT s 256 MB samostatné paměti a podporou Turbo Cache. 
V notebooku je i optická mechanika HD DVD-ROM, 300GB disk, reproduktory značky 
Harman Kardon, čtečka karet a webová kamerka. Tzv. Dual Mode Pad funguje jako běžný 
touchpad, ale má na sobě ještě řadu ikon pro spouštění či ovládání aplikací a systémo-
vých nástrojů. Doporučená koncová cena herního notebooku je 65 438 Kč s DPH.
Info: www.toshiba.cz

MICROSOFT

Vodoznak jako 
nosič reklamy
Všude bliká reklama – a brzy 
dokonce při vychutnávání hud-
by na mobilních telefonech. 
Firma Activated Content chce 
reklamu vložit do vodoznaku, 
jímž jsou označeny skladby bez 
DRM. Autorem této techniky je 
Microsoft. Activated Content 
si chce touto formou pojistit 
část trhu s mobilními telefony. 
Podnik však zatím nic neříká 
o přesných aplikacích, možné 
by například bylo přepínání 
z linků k on-line hudebním 
obchodům. Posluchači by tím 
však sotva byli nadšeni: studie 
webové agentury Universal 
McCann ukazuje, že mnoho 
z dotázaných reklamu na mobil-
ním telefonu odmítá.
Info: www.activatedcontent.com




